

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipao.com

莊思敏怕美容美出禍 切線撞車 高海寧受驚

高海寧抵晒嘴地向記者展示座駕受損程度。



高海寧身穿透視露背裝扮拳手。



香港文匯報訊(記者 李慶全、吳文釗)高海寧(高Ling)、莊思敏、Winkie@HotCha、吳業坤和謝東閔昨日出席無綫J2《CoolGuide》活動，高海寧往活動途中發生交通意外，到場時仍驚魂未定手在震抖。

己曾打過Botox，但近年都沒這樣做，當她看到新聞後亦有致電美容院查問，所獲回覆是他們沒有這個產品。

聞打美容針致休克噁驚

莊思敏也在此呼籲女士們打美容針要小心，對她也是一個提醒，她說：「我以前甚麼美容新產品也會去試，這次真的嚇怕了，以後會問清楚有關的藥物成分才會去試！」

莊思敏邀趙式芝上節目被拒

此外，莊思敏與查小欣前晚出席無綫新節目《爆足一周》拜神儀式。主持之一的莊思敏笑言負責加鹽加醋，如她身邊好友出事，她都會幫對方講好話。問到會否請趙式芝上節目？她說：「我有找她，她說不介意節目講她，但就不方便上節目。」莊思敏又替趙式芝澄清，

說道：「大家不要稱呼Sean是她老公，搞清楚性別。她們結婚不是傳統的婚姻制度，是伴侶身份，不是夫妻關係。」

笑問莊思敏的朋友會否怕被爆料，不敢接近她？她說：「不會，反而講多些給我知，始終電視不會太過火。」會否為妹妹莊思明出頭數吳陳司翰？她笑道：「要看妹妹有甚麼想講。」

查小欣照爆無綫藝人料

小欣姐則稱，節目沒有底線，會八盡圈中事，亦不會特別保護無綫藝人。小欣姐又透露節目集數沒有規定，被安排在周日晚播出，讓觀眾休息前可輕鬆一下。她又大賣首集嘉賓關子，嚴守秘密，只稱嘉賓與無綫藝人有關。

高海寧指她是首次遇到交通意外，並憶述意外經過指由於心急趕來活動，看到鄰線沒車便切線，卻沒想到突然與另一輛車相撞，還幸沒有人受傷，對方的車只刮花了一點，她的座駕則好傷，而因為趕時間沒報警，也答應對方賠償了事。

高Ling昨日穿透視露背裝，會否因此吸引到對方的車貼近？高Ling苦笑說：「那是不是由他賠償給我呢？現想到我架車花晒，真的好心痛，已經笑不出來！」

莊思敏是Dr Reborn其中一位代言人，最近發生打美容針意外，她表示自



無綫新節目《爆足一周》拜神儀式，眾主持出席。



高海寧、莊思敏、Winkie、吳業坤和謝東閔等人昨日出席無綫J2活動。



莊思敏(左)與Winkie對打時「拳拳到肉」，表情肉緊。

再合體繼續惡搞

福祿壽撐同事不提「車震」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)「解體」8個月的「福祿壽」王祖藍、阮兆祥和李思捷，近日又再合體，扮韓國人氣組合BIG BANG演出台慶節目《萬千升呢福祿壽》，早前祖藍獲頒傑出青年，祥仔和思捷兩位拍檔送上鮮花祝賀。

昨日福祿壽在電視城為無綫本月20日播映的台慶節目《萬千升呢福祿壽》試造型，三人更以韓國人氣組合BIG BANG出位打扮示人，赤裸上身的祥仔，大晒豬腩肉之外，乳頭上又貼上閃石，而李思捷則

由頭藍到落腳。

祥仔扮PSY大唱《江南Style》

祥仔透露，他們在節目中的造型會有60個，更會惡搞劇集造型，他又會模仿近日熱爆全球的韓國男歌手PSY唱《江南Style》。

節目中又會舉行「鄉下小姐」全城投票，以一人一票選出冠軍，觀眾有機會獲得十萬獎金和獎品，獎品當中會有一輛房車。祥仔稱當晚安排觀摩打電話投票，更會即時有結



左起：阮兆祥、王祖藍和李思捷以BIG BANG出位打扮示人。

果公佈，他又笑道：「希望黑客唔好搞我，熟客就嚟喇。」問到他們可會拿早前楊怡和羅仲謙「車震」事件來開玩笑？祖藍表示不會玩同事，只會攞同事。

孫耀威少跟女友kiss

香港文匯報訊(記者 李慶全)孫耀威、關智斌及詩雅昨日參與演出港台劇集《私隱何價》，孫耀威自患口水線炎病癒首日開工，他指本來應早幾日已經要投入拍攝，但因怕會傳染其他人，都給他多休息兩天才開工，現他尚要服食十多日抗生素完成療程。

孫耀威患病會傳染別人，與女友陳美詩又有否特別隔離，例如暫不接吻？他笑言有病也不會這樣做，況且女友也很忙。記者笑他這麼好忍耐力？他帶笑指自己向來很少跟女友接吻，他即被取笑好「猴精」直接上床？孫耀威一臉尷尬說：「不要這麼直接啦！」

關智斌相隔11年後再拍港台劇集，計算起來他也年紀不輕，他即否認說：「不知幾多人話我後生，而且男人不是看外表的，現我會多爭取經驗磨練好演技。」關智斌近年多於內地發展賺「人仔」，他笑指都夠使夠用，也希望儲夠錢買樓置業。



詩雅、孫耀威、關智斌

岑麗香與陳國峰

同搭的士慳荷包

香港文匯報訊(記者 李慶全)宅男女神岑麗香(左圖)前晚出席活動，對於人氣急升令工作量大增，她笑言現時尚未知有多少進帳，要等下月出糧才知道。而她又傳出與「巨聲2幫」隊長陳國峰拍拖，可謂事業愛情皆得意，香香即時予以否認在拍拖，她強調被拍當日剛收工，與陳國峰為省錢才一起坐的士離開公司，也沒感覺對方在展開追求，彼此僅屬同事關係，也沒太多一起相處的時間。

香香表明目前未有追求者，但她入行才一年多仍想先專心工作，怕萬一拍拖會分心對工作有影響。她重申不是外傳般以為她有很多人追求，即使將來也會挑選一個心地好的男朋友多於要觀感，感覺內在重於外表。

楊洛婷(右圖)有在網上選購時裝，她笑言日前看到一套甲由裝，準備跟朋友一起買來扮甲由，慶祝萬聖節，齊齊穿上進入餐廳，相信場面一定會好壯觀。



岑麗香(左圖)前晚出席活動，對於人氣急升令工作量大增，她笑言現時尚未知有多少進帳，要等下月出糧才知道。



楊洛婷(右圖)有在網上選購時裝，她笑言日前看到一套甲由裝，準備跟朋友一起買來扮甲由，慶祝萬聖節，齊齊穿上進入餐廳，相信場面一定會好壯觀。

陳偉成背住娜姐打波

香港文匯報訊(記者 吳文釗)周秀娜男友陳偉成(Avis)與何佩瑜(Jeana)昨日出席慈善籃球賽開幕禮，Jeana帶同姪仔同來見識，Avis就笑言Jeana落場比賽時要剪爛球衣，分散對手注意力。

以陳偉成为首的「DJ聯盟」隊有多名嘍囉助陣，他表示比賽如大幅領先會安排女士們出賽，分散對手注意力，他說：「Jeana要剪低球衣，哪裡突出就剪哪裡。」問為何不請女友周秀娜出賽？Avis說：「我在球衣已印上她的名字，背住她的名比賽，因為她忙拍戲，而且她在場只會令我分心。」

Jeana就不捨得剪爛球衣，擔心自己隊友都會中招分心，推說比賽時會在場邊打碟助興。參與拍新片的Jeana表示近日多做高溫瑜伽，提升身體柔軟度，對拍攝動作場面很有幫助。

陳偉成的球衣背面印有女友周秀娜的名字。



陳偉成的球衣背面印有女友周秀娜的名字。



Jeana帶同姪仔前來見識。

糖妹中學眼鏡Look潮爆

香港文匯報訊 糖妹(見圖)昨日戴上紅色眼鏡出席眼鏡店活動，她透露小學時已發現自己有近視。糖妹說：「當時是媽媽陪我去健康院做檢查，當醫生告訴媽媽我有近視後，媽媽即時黑

面。在回家的路上不停責罵我平日看太多電視及看書要保持適當的距離，令我覺得近視是一件很嚴重的事，感到很害怕，而且眼濕濕。」之後其母配合糖妹的可愛形象，也為她配了卡通系列眼鏡。升上中學後，糖妹為自己買了一副很型的紅色眼鏡，她笑言該副搶眼的眼鏡當年更成為校內的潮流指標。

問她會嘗試激光矯視手術？糖妹表示暫時不會，因始終怕有風險。糖妹現在雖可戴隱形眼鏡，但她仍喜歡在閒時戴眼鏡，而她家中也有多款眼鏡，用來配搭不同的衣服。



糖妹(見圖)昨日戴上紅色眼鏡出席眼鏡店活動，她透露小學時已發現自己有近視。